I'YMNAZXIO EEAITAATANOY YXOAIKO ETOX :2012-2013
MAGHMATIKA I TYMNAXIOY

A' OMAAA

OEMA1°

XapakTnPioTE TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG:

1. |(xt4) =x"+8x + 16 z
2. |Kéroiog padntig éypaye : (2-3y)° = 2 -2-2-3y + 3y° | iva.... A
3. [Eivai: (x-10)-(x*+10) = x* -10 A
4. |loxue o1 (a+B)” = (B-a)® A
5. [(x-4)°=x°-3-x4+4 A
6. |loxvel 61 (-a-B)’= (B+a)’ b2
7. |(x+1)*=x"+1-2x-17 A
8. |loxuel 61 (a+B)” = (B+a)’ b3
9. |loxuel 6T (a-B)? = (B-0)? b2
©EMA 2°

Na oupTTAnpwOOoUV Ta KEVA WOTE VA TTPOKUTITOUV TAUTOTNTEG :
a) ( x?+5)?= x*+ 2y%-5 + 52 B) (ouXewem 4)(oou X+ 4) = %216
V) (3 X, )3=27 +.... 332 e S T ) T +y°
©EMA 3°

Na yivouv avaAuTIKG o1 TTpdEEIG OTnV TTAPAKATW TTapaaTaon :
A= (3x - 2) - (3x+2)?
A=9y>-12x+4-(9x>+12x +4)
A=9yx*-12x+4-9x*-12x -4

A=-24X

MONAAEX : 1)->9M 2 ) -> 0.5povada kabe cwotd 3)->6M



I'YMNAZXIO EEAITAATANOY YXOAIKO ETOX :2012-2013
MAGHMATIKA I TYMNAXIOY

B' OMAAA

OEMA1°

XapakTnPioTE TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG:
(x+4)" =x"+8x + 16

Katoiog pabntig éypaye : (2-3y)° = 2°-2-2-3y + 3y, eiva....

Eivai : (x-10)-(x+10) = x* -100

loyUel o11: (a+B)° = (B-a)’

(x-4)° = x°-3-x"4 + 3-x-16 - 4°

loyuel o11: (-a-B)°= (B+a)’

(x+2)° = x"-2-2x - 2°

loyUel o11: (a-B)° = (B-a)°
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loxUel 611 (a+B)° = (B+a)’

OEMA 3°

Na oupTTAnpwOOoUV Ta KEVA WOTE VA TTPOKUTITOUV TAUTOTNTEG :

a) (x2+57°=x*+ 2x%-5 + 5° B) (ouXewem 4o X+ 4) =x%2-16
V) (3 X, )3=27 +.... 27 X ererrererens S T 9y i +X

OEMA 4°
Na yivouv avaAuTIKG o1 TTpAEEIG OTnV TTAPAKATW TTapaaTaon :
B=(2-3y)*-(2+3y)
B=4-12y + 9y? - (4 + 12y + 9y?)
B=4-12y+ 9y2-4- 12y-9y?

B = -24y

MONAAEX : 1)->9M 2 ) -> 0.5povada kabe cwotd 3)->6M



